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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPALDE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 14 DEMAIODE2024.

Aos catorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolisno Plenário "VereadorIrio Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy”, a partir
das dezenove horas e sete minutos, para a realização da décima quinta sessão ordinária, da
quarta sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José
Antonio Rodrigues, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes. Através do painel eletrônico, registraram sua
presença os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa,
Diego Fabiano de Oliveira, JoséAntonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida
Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em
seguida, foi feita nova verificação de presença para abertura da Ordem do Dia, onde

hace

constaram os mesmos. Havendo número legal,foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista à
a deliberação das seguintes proposituras:foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a 1

deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 4/2024, do
Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 178, de 29 de dezembro de 2011,
com posteriores alterações (Dispõe sobre o Zoneamento de Uso e Ocupação do Solo do
Município de Cordeirópolis, suas normas disciplinadoras e dá outras providências), conforme
especifica. Em discussão, Carlos Barbosa fez sua saudação habitual; disse que o projeto recebeu
pareceres favoráveis do Jurídico e das comissões, e ele visa alterar a Lei Complementar
178/2011 para mudar o zoneamento de um trecho da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy,
sentido Limeira, que atualmenteé ZEIS e será transformado em ZMG. O Sr. Presidente disse que
para este projeto foi feita audiência pública. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis
dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de
Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César
Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e

foi aprovado. Projeto de Lei Complementarnº 5/2024, do Executivo, que dá nova redação
ao artigo 29, da Lei Municipal nº 2.780, de 29 de novembro de 2011, com posteriores ho
alterações, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo e Urbanizações Especiais do Município de
Cordeirópolis, suas normas disciplinadoras e dá outras providências, conforme especifica. Em
discussão, Carlos Barbosa disse que o projeto é do Executivo que recebeu pareceres favoráveis
do Jurídico e das comissões, e trata de uma mudança na legislação para permitir que os lotes
caucionados dos loteadores sejam liberados conforme as obrasforem sendo feitas, e não só no
término. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo,
Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Projeto de
Lei nº 16/2024, do vereadorJoséAntonio Rodrigues, que dá denominaçãode “JuvenalSavoy” à
Rua Projetada "B” doJardim Dom I. Em discussão, autor disse que o homenageado morou e fez
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muitas construções na cidade, ajudando muita gente. Em votação eletrônica, recebeu votos dos
vereadores Anderson Antonio Hespanhol, CarlosAparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira,
Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais
de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi
aprovado. Projeto de Decreto Legislativo nº 5/2024, do vereador CarlosAparecido Barbosa,
que concede o título de “Cidadão Cordeiropolense”ao senhor Marcelo Gigich. Em discussão, o

autor disse que é vereador por quatro legislaturas e é o terceiro título que concede; disse que
tem cuidado ao escolher a pessoa, por ser a maior honraria da Casa; que temos que ter
sensibilidade de ver as pessoas que fazem a diferença e trazer o reconhecimentopela Câmara;
que o conhece há muito tempo, é batalhador, leva o nome da cidade por todo o Brasil através
da música, na dupla sertaneja “Marcos Paulo e Marcelo”, trabalho que o enche de orgulho pelo
seu sucesso, marido, pai, avô, mas não é natural da cidade e pela sua admiração, merece o

reconhecimento público pelo trabalho que realiza. Considerou a homenagem justa e pediu a
aprovação do seu projeto. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores
Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José te
Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, E
Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves 1

Martins Baio e foi aprovado. Moção nº 25/2024, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira,
que apela à Prefeitura Municipal da cidade de Limeira, para que realize melhorias na Rodovia
Dr. Cássio de Freitas Levy. Em discussão, o autorfez sua saudação habitual, citando algumas
pessoas presentes no Plenário; falou é que mais uma das batalhas que os vereadores estão
travando, desde 2021, com a instalação de uma comissão, sendo que até agora nada se

conseguiu devido a questõesjurídicas;que todos usam a rodovia e várias pessoas o procuraram
reclamando sobre a situação da pista, com mato e buracosno pavimento, lembrando que todas
as vezes em que mexe na rodovia o pedágio sobe; que ligou no Departamento de Trânsito de
Limeira e não teve reposta e por isso está apelando para que sejam feitas as obras necessárias,
pois o dinheiro arrecadado não é aplicado de forma correta, pois os buracos continuam, a
demarcação de solo na rotatória da Campineirafoi feita pela Prefeitura de Cordeirópolis e é

mais uma moção, junto das outras que já foram feitas, e esperando que desta vez seja atendida
pela Prefeitura de Limeira, pedindo a aprovação pelos vereadores. Sérgio Balthazar fez sua
saudação habitual cumprimentou aos professores presentes, ao Prefeito e Secretária de
Educação presentes no plenário. Falou que o prefeito sabe da batalha para que a estrada não
seja uma “rodovia da morte”, sendo que a discussão acontece desde quando não era vereador,
chegando ao ponto de realizar uma carreata, onde puseram fogo em pneus, tudo causado pela
situação da estrada, sendo que uma delas foi mais enérgica e outra mais tranquila; que sua
preocupaçãoé pelo período de chuvas e não podemos correr o risco de perder mais vidas. Falou
que todas as vezes em que a Prefeitura faz a roçagem do mato e tapa-buracos logo vem um
aumento do pedágio e não podemosficar à mercê daquela cidade, pois é um dinheiro que entra
nos cofres vizinhos e aplicado somente lá; que “a esperança é a última que morre” e

continuaremos a fazer documentoscomo esse até que se chegue numa solução para beneficiar
as pessoas que passam pela rodovia, que precisa ser segura. Em votação eletrônica, recebeu
votos favoráveisdos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, CarlosAparecido Barbosa, Diego
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Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida
Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio efoi aprovada. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se
ao Expediente, onde inicialmente foi aprovada a ata da 142 sessão ordinária em votação
eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 20/2024, da
vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que dá denominaçãode “Huberto LevyJunior”à Rua 11 do
Jardim Mosaico I. Projeto de Lei nº 21/2024, do Executivo, que dispõe sobre a ratificação da
segunda alteração do protocolo de intenções da Agência Reguladora dos Serviços de
Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (ARES-PC]). Indicações nº 349,
350 e 361/2024, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita serviço de tapa-
buraco na Rua Presidente Castello Branco, no Jardim Eldorado; poda de árvore na Avenida
Aristeu Marcicano, em frente ao nº 1192, no Jardim Progresso e colocação de lixeira fechada na
Avenida Carlos Hespanhol, próximo ao Banco 24 Horas, no Jardim Bela Vista. Indicação nº
351/2024, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que solicita reforço na sinalização
horizontal em todo o Distrito Industrial e Comercial Flamínio de Freitas Levy. Indicações nº
352 a 355/2024, da vereadora Silvana Gonçalves Martins Baio, que solicita instalação de
placa de travessia elevada na Avenida Aristeu Marcicano, em frente ao ESF Silvina Ferreira
Pereira, no Jardim Cordeiro; reforço na sinalização de solo das três travessias elevadas
localizadas na mesma avenida, entre o Posto de Saúde e à Indústria de Urnas Bignotto, no
Jardim Cordeiro; reforço na pintura da sinalização de solo de “PARE” e faixa de pedestre no
cruzamento entre a Rua Hypolito Clementino Magrin e a Avenida Aristeu Marcicano, no
Distrito IndustrialFlamínio de Freitas Levy, próximo à Igreja Evangélica Cruzada de Fogo e no
cruzamento da Avenida Presidente Vargas com a Rua GuilhermeKrauter, nas proximidades da
Padaria e Cafeteria Café Pari's. Moções nº 27/2024, do vereador Anderson Antonio
Hespanhol, apelando à Secretaria Estadual de Saúde para aumento da disponibilidadede leitos
nos hospitaisfilantrópicos na região de Limeira; nº 28/2024, da vereadora Silvana Gonçalves
Martins Baio, que apela ao Presidente do Congresso Nacional e demais membros em apoio ao
Projeto de Lei nº 1537/2024, para remanejamento de recursos do Fundo Eleitoralpara obras
de reconstrução e recuperação do Estado do Rio Grande do Sul, afetado pela maior catástrofe
climática já registrada; nº 29/2024, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de
Moraes, que propõe votos de congratulações e homenagem às mulheres e mães de autistas
sobre o mês de abril, de Conscientização do Autismo e de maio, pelo Dia das Mães; nº 30/2024,
do vereador CarlosAparecido Barbosa, que apela ao Governo Federal através do Ministério da
Saúde para envio de doses de vacina contra a dengue para o município; nº 31/2024, do
vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que propõe voto de congratulações aos atletas e.
membros da Comissão Técnica do Centro de Convivência do Idoso, pela participação no 26º
JOMI - Jogos da Melhor Idade da 4º Região, realizados em Casa Branca. Não houve inscritos
para a Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi suspensa a sessão para entrega dos
diplomas referentesàs Moções nº 5/2024, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira,
que propôs votos de congratulaçõese aplausos ao Prefeito Municipal, à Secretária de Educação
e equipe, em virtude da conquista em primeiro lugar do Prêmio Nacional Ulysses Guimarães de
Educação-Escola do Futuro em Brasília e nº 20/2024, do vereadorJosé Antonio Rodrigues, que
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propôs voto de congratulaçõese aplausos à ONG Patas Sujas. Em Comunicaçãode Liderança,
o vereador Sérgio Balthazar disse que só conseguimos entender a qualidade dos serviços da
cidade quando as pessoas se utilizam de um espaço; disse que sua esposa ficou doente ao voltar
de São Paulo, foram na Unimed devido à desconfiança pela dengue, no domingoforam à missa,
mas ela precisou ser atendida pelo SAMU, agradecendo aos socorristas, quando havia muitos
pacientes na UPAM, elogiando a qualidade da saúde, pelo carinho com que as pessoas são
tratadas, agradecendo ao Dr. Caíque no plantão, que foi um verdadeiro herói pela quantidade
de pessoas que estavam no Pronto Atendimento; considerou impressionante a qualidade e a
eficiência no atendimento na unidade, apesardo tumulto que havia, agradecendo ao prefeito, à
Vice-Prefeita e à Secretária da Saúde, frisando a qualidade da educação local, chefiada pela
titular presente no Plenário; frisou que a filha do Prefeito também estava atendendo na
oportunidade, que às vezes faltam medicamentos, o atendimento pode demorar, mas não
podemos minimizar o trabalho da Saúde, agradecendo aos profissionais da saúde pelo
atendimento, em especial ao médico plantonista,elogiando o quefoifeito nos últimossete anos.
Foi suspensa a sessão para entrega dos diplomas referentesàs Moções nº 5/2024, do vereador fre

Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que propôs votos de congratulações e aplausos ao É
Prefeito Municipal, à Secretária de Educação e equipe, em virtude da conquista do Prêmio |

Nacional Ulysses Guimarães de Educação-Escola do Futuro em Brasília e nº 20/2024, do
vereador José Antonio Rodrigues, que propôs voto de congratulações e aplausos à ONG Patas
Sujas. Encerrada a solenidade, foi reaberta a sessão, onde foi aberto prazo para inscrição
eletrônica na Explicação Pessoal, e após seu encerramentofalaram os seguintes vereadores:
Diego Fabiano fez sua saudação habitual; disse que quando recebe críticas chama as pessoas
para verificar em particular, reclamando de um vereador que criticou um projeto de sua
autoria, inferiorizando sua conquista; falou que seu mandato é aberto desde que o começo,
ouvindo as pessoas, sendo que foi a São Paulo para receber sua conquista sobre a pista de
skate, onde ouviu os praticantes, foi à Prefeitura, dizendo que a construção da pista no Jardim
Progresso foi uma demanda dos praticantes, onde foi proposto para colocar no campo, onde
uma pista tem 35 metros e largura, que usar um campinho da'parte de baixo que nem sempre é

utilizado, frisando que há espaço para todas as modalidades, dizendo que futuramentepoderá
discutir a construção de um campo de futebol society; disse que trouxe de Limeira um
profissional de construção de pistas para avaliar o que poderia ser feito no Jardim Eldorado,
concluindo que o valor disponível não era suficiente para reparar a pista existente devido a
problemas técnicos e que não interessava aos praticantes, dizendo que a nova será voltada ao
“street park”, manifestou sua indignação por receber críticas sobre o fato, inclusive
inferiorizando os skatistas da cidade, pedindo respeito a uma pessoa que não está mais na
sessão, maisfoi às redessociais criticara sua conquista. Falou que conquistou o Espaço 2.0 com
recursos de R$ 200 mil para a área de informática e pede respeito pelo seu trabalho, já que vai
pra São Paulo e Brasília conquistar melhorias para a população. Agradeceu aos funcionários
da Câmara envolvidos no evento da “cápsula do tempo”, onde foram depositadas cartas dos
alunos do ensino municipal para serem abertas daqui há dez anos, mostrando fotos do evento,
onde frisaram a necessidade de cuidar do meio ambiente e da causa animal, além da
necessidade de mais moradias na cidade para diminuir os gastos com aluguel, sendo que os
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alunos conheceram a Câmara e ela foi enterrada na área verde frontal, agradecendo aos
profissionais envolvidos. Falou que iniciou no sábado seu “intensivo de estudos” para permitir
que os estudantes interessados consigam entrar nas faculdades públicas, que receberam
materiais escolares doados pela ASPACER, agradecendo à Escola Municipal CoronelJosé Levy
pelo espaço concedido, agradecendo aos professores voluntários que dão aulas das 9 às 12
horas aos sábados. Sérgio Balthazar cumprimentoualgumas pessoas presentes no plenário, em
especial alguns homenageados,frisando o esforço que está sendo feito para salvar animais na
enchente do Rio Grande do Sul que aconteceu por culpa daqueles que jogam lixo no chão e

animais soltos tratados como coisa, elogiando o trabalho realizado pelas entidades sem fins
lucrativos em favor dos animais, cujos membros muitas vezes tiram dinheiro do próprio bolso
para o seu trabalho, dizendo que está à disposição para ajudar e parabenizou pelo trabalho.
Dirigindo-se ao vereador Diego, disse que “não foi ele” e que irá fazer uma enquete sobre quem
seria o crítico. Falou que pode discordar de seus colegas, mas sabe que “todos somos iguais”,
dando um abraço no vereador, elogiando-o por sua garra e luta, dizendo que “precisamos de
jovens na política”e também de outras idades; queficou triste pelo ocorrido, mas disse que está toe

junto com ele a todo momento. Falou que fez a moção para o DER, que arrumou o asfalto e

ainda respondeu, reconhecendo o problema e resolvendo, o que representa o trabalho de cada 1

vereador, dizendo que irá fazer outra para duplicação e iluminação do trecho da SP-316 em
direção a Santa Gertrudes. Disse que conseguiu, através da deputada Bebel, R$ 100 mil para
custeio da Saúde; do deputado Marcolino, R$ 100 mil para a Saúde e R$ 200 mil para
infraestrutura para terminar três ruas no Jardim Progresso que faltaram ser recapeadas; R$
130 mil da deputada Ana Perugini, para comprar um veículo para a saúde; R$ 200 mil do
deputado federal Arlindo Chinaglia para a Saúde e mais R$ 200 mil do deputado Carlos
Zarattini, todos do seu partido, totalizando R$ 930 mil destinados à cidade e que em breve virão
mais recursos por sua iniciativa, ao contrário de outros queficam criticando o vereador Diego
pelo seu trabalho ou falar mal dos outros vereadores. Disse que sempre debate na Câmara com
os vereadores da oposição, mas está sempre se preocupando em buscar recursos para a cidade,
o que não pode serfeito na época eleitoral. O Sr. Presidente elógiou pelos recursos conquistados
e informou que as correspondências dos vereadores e vereadores são enviadas por correio
eletrônico, bem como que haverá audiência pública sobre a LDO-2025 na próxima segunda, a
partir das 19 horas, na Câmara. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente
convocou os vereadores e vereadoraspara a próxima sessão ordinária, que será realizada na
terça-feira21, a partir das 19 horas efencerrou a sessão, da qualfoi lavrada a presente ata por

“
mim, Paulo César Tamiazo, 4— Jia “. , Analista Legislativo, nos termos do
art. 171 do Regimento Internó. 7 | A
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